



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

1 - Na Portaria nº 772, de 23 de dezembro de 2015, que designa a servidora **ANDREIA CRISTINA DA SILVA BARBOSA** matrícula SIAPE nº 2217960 para substituir Rafaella Braga de Sousa Andrade titular da **Função Gratificada FG-1 – Coordenação de Administração da Folha de Pagamento da Diretoria de Gestão de Pessoas**, no período, **onde se lê:** 04/12/2015 a 17/01/2016, **leia-se:** 04/12/2015 a 10/01/2016.

2 - Na Portaria nº 778, de 30 de dezembro de 2015, que designa o servidor **AMÂNCIO HOLANDA DE SOUZA** matrícula SIAPE nº 0054069 para substituir Adelmo Carvalho Santana titular do **Cargo de Direção CD-1 – Reitoria**, no período, **onde se lê:** 04/01/2016 a 18/01/2016, **leia-se:** 04/01/2016 a 24/01/2016, conforme Memorando nº 25/2016-GR.

3 - Na Portaria nº 778, de 30 de dezembro de 2015, que designa a servidora **ANA KAROLINA PEREIRA GOMES** matrícula SIAPE nº 2160549 para substituir Noedna Braga Freire Sousa titular da **Função Gratificada FG-2 – Coordenação de Cadastro da Diretoria de Gestão de Pessoas**, no período, **onde se lê:** 01/01/2016 a 31/01/2016, **leia-se:** 01/01/2016 a 20/01/2016.

ADELMO CARVALHO SANTANA
Reitor Pro-Tempore